Spiilenauszug - E

Platzbedarf im Korpus

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr A
¥
Lo
[Te]
—
£
< =
o
& L
*
<
[To)
£
€
28
<2,
* +1 mm bei Montage der Korpusschiene vor dem
Korpuszusammenbau

ke

inkl. 2 mm Neigungseinstellung

EinbohrmaBe Front fiir INSERTA/EXPANDO T

01073 [ ]
R
[o0)
Y
e
2 g& o
R
A
(9]
N
o) T
O'J. I
(ep)
£
E L] |
12*

*min. 6 mm fir EXPANDO T

Drehung Frontbefestigung fiir Zwischenstiick

Nicht mit INSERTA umsetzbar!

EinbaumaBe Front fiir Schraubmontage

A
[eo]
N
[ o
S |
0
3 Q
FA
20.5
FA Frontaufschlag
EinbaumaBe Rickwand
—ET
Ol
O Y
(]
11 *’C')l o)
- | [
% [
46
11
S|
EinbohrmaBe Zwischenstiick
J .
(9]
®
0




siolum

Spiilenauszug - E

ZuschnittmaBe fiir 16 mm Spanplatten

AN Y2

SPW + 37

Y2

16
=
=

I
&

SPW + 42

Schraubposition der Korpusschiene - 40 kg

Nennldnge NL (mm)

A ¥ ¥ ¥ 77
B g E E E
NL 450-600 i
32| 18
i3
224
256

Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm

Systemschrauben @ 6 x 14.5 mm

Fur erhohte seitliche Stabilitat
Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm

Lichte Korpustiefe LT min. = NL + 3 mm

Holzriickwand B (mm)
Hohe 83
Bodenlange A (mm)
Holzriickwand NL - 26
Y min. 40 mm
Y min. 99 mm mit TIP-ON BLUMOTION
Y max. 225 mm
Position Bohrloch Schubkastenboden
Vorbohren bei Verwendung einer Flachkopfschraube NL (mm) X (mm)
moglich > 450 256
W Wir empfehlen fiir eine sinnvolle Stauraumnutzung:
NL Zargen auBen - NL Zargen innen = min. 150 mm
Zwischenstiick C (mm)
Hohe 67
KB Korpusbreite
LW Lichte Korpusweite
NL Nennlange
SPW Lichte Weite zwischen den Spiilenzargen
Schraubposition der Korpusschiene - 70 kg
Nennlange NL (mm)
A 77% ¥ 00
B E E E EEw
*y :
NL 450-550 i
A 17y .7 ¥
B E B g B B B«
7 I 9l |z
O] O] O]
NL 600 i
32| 9
224 37
238
256
352
366
384

A  Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm

Systemschrauben @ 6 x 14.5 mm

Fur erhohte seitliche Stabilitat
Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm

ke

Fur erhohte vertikale Stabilitat

Kann durch Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm ersetzt werden

Lichte Korpustiefe LT min. = NL + 3 mm




